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Lanternă frontală, Suprabeam V4pro reîncarcabilă, 1000 lumeni– 613.5211 
Manual de utilizare 
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ÎNCĂRCARE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BLOCARE DE TRANSPORT 
Când lanterna V4pro este aprinsă, apăsați și țineți apăsat butonul timp de 6 secunde pentru a stinge lanterna și pentru 
blocare de transport. Apăsați și țineți apăsat butonul timp de 6 secunde pentru a debloca lanterna.  
 
BENZI VELCRO 
Benzile velcro care pot fi utilizate cu ușurință pentru a monta lanterna pe casca de ciclism, rucsac, ghidon, curea sau 
aproape orice alt obiect la care vă puteți gândi. Acestea vă oferă posibilitatea de a lua lanterna cu dumneavoastră 
oriunde și oricând doriți.  
 
CONECTAREA CABLULUI 
Capătul scurt al cablului trebuie conectat la baterie. Capătul lung al cablului trebuie conectat la lanternă. Asigurați-vă că 
păstrați capătul cablului drept atunci când îl conectați. Conectați bine mufele, fără a le forța. 
 
AJUSTAREA UNGHIULUI 
Capul lanternei poate fi rotit cu ușurință până la 85 de grade doar trăgând ușor de acesta. Lanterna va rămâne în unghiul 
ales. 
 
BATERIE REÎNCĂRCABILĂ 
Nu uitați să scoateți folia de siguranță din baterie înainte de a o plasa în acumulator. Bateriile litiu-polimer trebuie 
manipulate în mod corespunzător! Manipularea necorespunzătoare poate provoca explozii, scurgeri sau incendii!   
 
ÎNCĂRCARE 
Încărcarea se face direct în baterie prin cablul USB conectat la computer sau un adaptor de 5V. Nivelul de încărcare este 
indicat de lumina roșie/verde. Lumina roșie indică 0-99%. Lumina verde indică 100%. Încărcați în mod regulat lanterna 
(aproximativ la fiecare 3 luni) pentru a evita descărcarea completă.  
 
ÎNTREȚINERE 
Vă rugăm să vă asigurați că lanterna V4pro este curată, în special în jurul componentelor mobile. O puteți curăța cu o 
cârpă umedă. Reparațiile pot fi efectuate numai de personal autorizat. 
 

UTILIZARE 
 Lanterna frontală reîncărcabilă V4pro are 3 moduri de iluminare: 
Standard (intensitate medie), Dim/Memory (intensitate mica) și MAX 
(intensitate maximă). Le puteți activa apăsând ușor sau ținând apăsat 
butonul așa cum este ilustrat în diagramă.  
Cu lanterna V4pro oprită, apăsați pe buton pentru a o aprinde. Aceasta 
va porni la intensitate Standard sau la ultimul nivel de intensitate 
utilizat. Lanterna salvează ultima intensitate utilizată în memoria sa 
(scoaterea bateriei va șterge memoria, când lanterna V4pro va fi 
aprinsă din nou, va avea intensitate Standard). Când este stinsă, țineți 
apăsat butonul timp de 0.8 secunde pentru a intra în modul DIM. 
Intensitatea va scădea și va crește până când butonul nu mai este 
apăsat. Când lanterna V4pro este aprinsă, țineți apăsat butonul timp de 
0.8 secunde pentru a intra în modul MAX (intensitate maximă). 
Repetați acest pas pentru a ieși din modul MAX. 
Pentru a stinge lumina roșie de avertizare de pe baterie, țineți apăsat 
butonul timp de 3 secunde, atunci când lanterna este aprinsă. Repetați 
acest pas pentru a aprinde din nou lumina de avertizare. În orice mod 
de iluminare, apăsați comutatorul doar o dată pentru a stinge lanterna. 
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ELIMINAREA 
Eliminați acest produs într-un mod ecologic, în conformitate cu reglementările naționale privind protecția mediului. 
Dacă aveți îndoieli cu privire la eliminarea corectă, vă rugăm să contactați autoritatea municipală care vă poate oferi 
informații despre eliminarea corectă. 
 
SIGURANȚA OCHILOR 
Nu priviți direct în lumină. Lumina intensă poate dăuna sănătății ochilor. Lanterna este clasificată în grupul LED de risc 2 
(IEC 62471). 
 
Pentru informații și instrucțiuni suplimentare, vă rugăm să accesați suprabeam.com  
 
AVERTIZARE 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMAȚII ADIȚIONALE 

 

 

 

 

 

 

 

Acest manual poate conține erori tipografice.  
Datele și informațiile pot fi modificate fără notificare prealabilă.   
 

SCOATEȚI FOLIA DE 

SIGURANȚĂ DIN BATERIE 

ÎNAINTE DE UTILIZARE 

DESPRE ÎNCĂLZIRE: 

 

NU BLOCAȚI LENTILA 

 

PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII 


